

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
(Π.Ε.Μ.Ε.Ν.)**

Μπουμπουλίνας 21 – 185 35 Πειραιάς
Τηλ. 210/4115260 – 210/4179144 Fax. 2104122606
Email: pemen-1901@pemen.gr – info@pemen.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνεδρίασε το νέο **Διοικητικό Συμβούλιο** της **ΠΕΜΕΝ**, που εκλέχτηκε από τις πρόσφατες αρχαιρεσίες και με βάση το **άρθρο 41** του καταστατικού, πραγματοποίησε τη συγκρότηση του νέου προεδρείου, εκλέγοντας:

Πρόεδρος: Απόστολος Κυπραίος
Α' Γραμματέας: Ιωάννης Μαγγανάς
Β' Γραμματέας: Αντώνιος Ντανάκας
Ταμίας: Κωνσταντίνος Ρασσιάς

Το Διοικητικό Συμβούλιο της **ΠΕΜΕΝ** χαιρετίζει τους ναυτεργάτες που συμμετείχαν στην Παναττική απεργία στις **28 Φλεβάρη**, τους εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους, βιοπαλαιστές αγρότες, φοιτητές, συνταξιούχους, για την δυναμική συμμετοχή στην **Πανεργατική απεργία**, στέλλοντας μήνυμα αντίστασης στην αντιλαϊκή πολιτική, που συνεχίζει η κυβέρνηση της ΝΔ, διεκδικώντας ζωή με δικαιώματα.

Με αγωνιστική αισιοδοξία το Δ.Σ αποφάσισε τη συμμετοχή στην **24ωρη Πανελλαδική απεργία την Τετάρτη 17 Απρίλη**, συντονίζουμε την πάλη με ομοσπονδίες, εργατικά κέντρα, συνδικάτα, καλώντας όλους τους Μηχανικούς, τους ναυτεργάτες, τους σπουδαστές, να δώσουν δυναμικό παρών στους καταπέλτες των πλοίων.

Καθημερινά προετοιμάζουμε τον απεργιακό αγώνα με περιοδείες στα καράβια, στις σχολές, παντού και καλούμε την ομοσπονδία, τα ναυτεργατικά σωματεία **άμεσα να συνεδριάσουν και να αποφασίσουν τη συμμετοχή στην απεργία.**

Καλούμε τους Μηχανικούς να συμμετέχουν μαζικά στην **Α' Γενική Συνέλευση** της **ΠΕΜΕΝ** την **Τετάρτη 3 Απρίλη** στις **10:30** στα γραφεία μας, για τον απολογισμό και προγραμματισμό δράσης του σωματείου μας.

Ο οργανωμένος, μαζικός αγώνας να γίνει υπόθεση όλων μας, για την υπεράσπιση των σύγχρονων αναγκών μας, ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου, των πολιτικών και συνδικαλιστικών εκπροσώπων του.

**Χωρίς τους ναυτεργάτες προπέλα δεν γυρνά
Χωρίς τους εργάτες γρανάζι δεν γυρνά**



**Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ**
Πειραιάς 21 Μάρτη 2024